

VI Адреса на коју се подноси пријава за интерни конкурс: ЈП „ Пијаце и зеленило Гроцка „ , Хајдук Станкова бб, 11306 Гроцка, са назнаком: „за интерни конкурс“ и наводом радног места за које се пријава подноси.

VII Датум оглашавања: 08.11.2018. године

VIII Докази који прилажу уз пријаву на интерни конкурс: оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема; доказа о радном искуству у струци (потврде, решења и други акти из којим се доказује на којим пословима, са којом стручном спремом и у којем периоду је стечено радно искуство); уверење о држављанству (оригинал или оверена фотокопија); потврда да није правоснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци.

IX Провера оспособљености, знања и вештина кандидата у изборном поступку: Са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне и уз које су приложени сво потребни докази и који испуњавају услове за оглашено место, назначене вештине и знања биће проверене у просторијама ЈП „ Пијаце и зеленило Гроцка „ , Хајдук Станкова бб, 11306 Гроцка, почев од 19 .11.2018. године, о чему ће кандидати бити обавештени писменим путем.

X Право учешћа на интерном конкурс:

На интерном конкурсима имају право да учествују само запослени на неодређено време у систему локалне самоуправе – у органима јединице локалне самоуправе, јавним службама, јавним предузећима, правним лицима основаним од стране тих предузећа, привредним друштвима и другим организацијама које у систему локалне самоуправе имају обавезу пријављивања података о запосленима у Регистар, односно чије се плате, односно зараде финансирају из буџета јединица локалне самоуправе.

Напомене:

Неблаговремене, недопуштене, незаумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу и овереној фотокопији код нотара или у суду, биће одбачене.

Интерни конкурс објављен је на интернет страници ЈП „ Пијаце и зеленило Гроцка „ , Хајдук Станкова бб, 11306 Гроцка, и огласној табли ЈП „ Пијаце и зеленило Гроцка „ , Хајдук Станкова бб, 11306 Гроцка.

ДИРЕКТОР

Данијела Делић